OIKOI'ENEIAKA EITIAOMATA
ITAHPOOOPIAKA XTOIXEIA

A. EOAPMOXTEEX AIATAZEIX.

1. Ogopiko mThaiolo Yo To eviaio exidopo oTPIENS TEKVOV:

o) N. 4093/2012 (4pBpo mpdto, map 1A, vromap. 1A.2, OT®MG avVTIKOTAGTAONKE Kol GUUTANPOONKE [E
v moap. 4B Tov apbpov 35 tov v. 4111/2013 ko pe v map. 8 Tov dpbpov 38 tov N. 4144/2013).

B) Kown Yrovpywn Anoégacn apBu. A27/o0w.15239/645/2013 (PEK 1227 B')

To mocd 1oL emOOHNTOC KOBOPIleTOL AVAAOYQ LLE TO OIKOYEVEIOKO ELGOdMUA KOl TOV aplBpd tov
eEAPTOUEVOV TEKVOV KOl AVEPYETOL LEYPL TOL TOGOV T®V capavta (40) evpd To puva yio kébe Tékvo.
KotapdAietor avd tpiunvo, v tehevtaio epydoyun nuépa KaOe MUEPOAOYIKOD TPLUVOL, LE
niotoon tpamelikov Aoyaplacpov 1 Aoyoapracpod oto EA.TA. tov dwkatovyov. H xatafoir tov
TPMOTOL TPYWVOL KABe £€Tovg Tpaypatoroleitor pall pe To EMOOUATO TOV SEVTEPOL TPLUVOL, TNV
terevTain EPYACIUN NUEPA QL TOD.
To enidopa dtkotoHTOL 1) OIKOYEVELDL:

= Am6 1-1-2013, yia tékva mov yevviOnkav péypt 31-12-2012 ko

— Am6 mv In tov ppva tov endpevoy exeivov TG YEvvnong, yuo Tékva Tov yevvinonkav 1 Oa

yevvnBolv evtog Tov £tovg 2013 .

2. Ogoko TAOIGLO0 Y10 TO ELOIKO EMIOONO OE TPITEKVES KO TOAVTEKVES OLKOYEVELES:
o) N. 4141/2013 (4pBpo 40).
B) Kown Yrovpywn Andéeacn apBu. A27/01.15239/645/2013 (®EK 1227 B').

Xopnyeitar pévo oe owoyéveleg pe tpio Kot dve eEopTdUEVO TEKVO KOl TO TOGO TOV OVEPYETAL GTO,
nevtakooia (500) evpd eoimg yuo kKdbe TEKvO.

Kotapdiieton oe tpeg (3) 060elg, Kotd To 0ploOHEVO aveOTEP® Yo TNV KATooA TOv gviaiov
EMOOUOTOG OTHPIENG TEKVOV.

B. IPOYIIO®EXEIX XOPHTHEZHE TON ENIAOMATOQN

1. H nlextpovikn vrofoin tov evivmov E1 AAwong @oporoyiag Etcodnpatog amd tov vtdypeo g
OlKOYEVELNG,.

2. H ovumpwon kot vrofoAn tov unyovoypaenuévov evtomov A21 Aitnong — YmevBuvng
Anhoong vy v xopnynomn Tov emdoudtov, uécwm tov mepidiiovtoc Taxisnet tng ['evikng
Ipappateiog ITAnpoeoplakdv Zvomnuitmy.

3. O dwooHyog va S1opEVEL LOVILO KOl GUVEXMDS TNV TeEAEVTOi dekaeTior otV EALGS.

4. To eoptodpeva Té€kva va eupickovtatl otnv EALGDQ.

Qc eEaptdUEVO TEKVO OIKOYEVELNGS, Y10 TOL 0010 KATOBAALOVTOL TO EMOOUATO, VOOOVTOL:

a) Téxva puowkd, Oetd 1 avayvopiobévia, mov eivar dyapa Kot dgv vepPaivovv to 180 €rog ¢
nikiog Tovg 1 to 190 étog epdcoV EoTovLV oTN péon ekmaidevon. o Tékva Tov POTovV G€
avOTEPO N avAOTOTO eKTOdeLTIKO Topvpa g EALGSaG 1 avayvopiopévo tov e€mteptkod N o€
Ivotitovto Emayyeipatiknig Koatdptiong, ta emdopata kotafdriovior pdévo koatd 1o ypovo
(@OITNOMNG TOVE, TOL TPOPAETETOL GO TOV OPYAVICUO TNG KAOE oo Kot oe Kopio mepimtwon
TEPAV TNG CLUTANPWOOTNG TOL 240V £TOVG TG NAKING TOVG.



B) Téxva pe mocootd avamnpiog 67% Kot v mov £xovv GLUTANP®OGEL T 180 aAAd Oyt T0 240 £10C
™™g NAKiog Tovg.

v) Téxva tov oculdyov amd GALO YAuo, epOGOV aVTOL £XOVV TNV OTOKAEISTIKY €VOVVT O10TPOPNG
TOUG Kol o/n TpdNV oL{LYoS -GAA0G yovéag Oev emdoteitar Yo To Tékvo avtd. loyvouv ta
NAIKIOKG OpLoL TOV AVAQEPOVTOL TNV TEPITT®ON (ar).

d) Opeava kot amd Tovg 600 Yovelg TEKva Tov amoTeLovV Wia okoyévela. Ioyvovy Ta nikiakd dpa.
OV AVOPEPOVTOL TNV TTEPimTON (at).

5. Etcodnuoatikd kpitiplo:

a) [ v kotafoAn tov eviaiov emdopatog opiEng tékvev Aappdvovtal vdyn o aplBpdc twv
eCaptOpeEvOY TEKVOV, 1 KMPOKO 1600VVOUIOG, TO 1000UVOUO EIGOONUO KOl 1 E€G00MUATIKN
KaTnyopio.

Q¢ KMpoka 1oodvvapiog opiletal To otabpopévo aBpoioua Twv pHeA®V ¢ okoyévelas. O évag
yovéag &xel otdOon 1, o dAAog yovéag €xel otdBon 1/3 ko kébe e€aptodpevo tékvo €xel otdOuion
1/6. Q¢ 16080vapo 1060Muao opileTal T0 ETNCL0 OIKOYEVEINKO E1GOOMUA OLOPEUEVO LE TV KAIpLOKOL
oodvuvapiog.

Ol owkoyéveleg TOv OIKOMOVVTOL TO €viio emidopa oTNPIENG TEKVOV OapOVVTIOL AVAAOY®S TOV
1000VVOLOV EIGOINUATOG OE TPELS EICOONUATIKEG KaTnYOoples, ™G eENg:
(o) "Ewg €&1 yrhddeg (6.000) evpd mov Aapfavouy 1o TANpeg emidopa,
(B) amd €& yhdoeg kat éva (6.001) gvpd €mg dddeka yAdodeg (12.000) evpd mov Aappdvovy ta 2/3
TOV EMOOLATOG KO
(v) omd dmodeka ylddeg kar éva (12.001) evpd €mg dekaokTd yhades (18.000) svpd mov Aappdvovy
10 1/3 tov emMAOUATOC.
Mo tov vIoAOYIGHO TG EIGOOMUOTIKNG KaTNYOopiag AaUBAVETOL LVIOYN TO EIGOINO TTOV OVAPEPETOL
0T0 EKKOOOPIOTIKO GNUEIDHIA TOV TPEYOVTOG OTKOVOULKOD £TOVG.

IMopaodciypoata:

Owoyéveln (0vo yoveig) pe dvo eEaptopeva tékva kot loonua 16.000 svpd.
KAipoka wwodvvopiog : 1+ 1/3 +1/6 + 1/6 = 1,666

[codvvapo eilcddnua : 16.000/1,666 = 9.604

Eiwcoonpatikn katnyopia : B

Owoyevelokd enidopa: 80 x (2/3) = 53,3 gvpd 0 pnva.

Movoyoveikn okoyévela pe €va eEaptopevo tékvo kot iodnpa 6.000 gvupo.
KAipoxa wwodvvopiog : 1+ 1/6= 1,166

[codvvapo eilcdonua : 6.000 /1,166 = 5.143

Eiwcoonpatikn katnyopio : A

Owoyevelokd enidopa: 40 evpd TO pNva.

B) To €016 emidopa KOTARAALETOL €POGOV TO OIKOYEVELOKO €1GO0MUA Eivan PEYPL CAPAVTA TEVTE
xMades (45.000) evpd vy TIG oKOYEVELEG UE TPioL TEKVO, TPOGOLEAVOUEVO KOTA TPELS YIALAOEG
(3.000) gvpd Yo TIC OIKOYEVELEG LE TEGOEPO TEKVA Ko KaTh TEGoePIS 1Madeg (4.000) evpd yio KGO
eni TAEOV TEKVO Y10 TIC OIKOYEVELEG LE TEPLGGOTEPA TMOV TEGCAP®V TEKVAL.



